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ötezer mozdony — 
kétezer utas

A Magyar Állami Gépgyár 
fennállása óta ötezredik mozdo­
nyát szállította le a Magyar 
Államvasutaknak, ötezer moz­
dony — álljunk meg ennél a 
számnál, amely fennen hirdeti 
a magyar mérnök tehetségét és 
a magyar munkás teljesítőké­
pességét. Mert az ötezer moz­

in a gyár turista vonat megindítá­
sához fűződik. A húsvéti ünne­
pekre 75 százalékos díjkedvez­
ményt adott a MÁV a Szegedre ! 
kiránduló turistáknak, s az 
eredmény fényesen igazolta a j 
kísérletet. Több mint kétezer 
kiránduló ostromolta meg a j 
szegedi turista vonatot és sok j

pénzt fognak vinni a vidéki Óriási pánik tört ki, a közönség 
városokba s ezzel segítségükre fejvesztve menekült es csak a mü-
lesznek a ma igen nehéz hely szaki személyzet lélekjelenlétének kő- 
zetben kiizködö vidéki kereske- szűnhető hogy komolyabb szeren,
dőknek. A szegedi példa iga- csétlenség nem történt, akik a szín-
zol,ja ezt : a szegedi szállodák pádról leugorva elfojtották a tüzet,
teljesen megleltek a húsvéti ün- Az eddigi nyomozás megállapította, 
nepekre s a szegedi kereskedők hogy egy munkás külsejű ember 
a budapesti kiránduló vonat hi- | volt a tettes, aki benzinbe

donyt egytől-egyig magyar mér- . olcsó weekend vonat akcióját, 
nők konsruálta és magyar mun- j amelynek kulturális, gazdasági 
kás készítette el. Ez az ötezer g és egészségügyi jelentősége egy­

formán nagy. A főváros lakos­
sága végre olcsó pénzen meg­
ismerheti a nagy magyar vidéki 
kullurközponfokat s ezzel pó­
tolhatja egy fájdalmas mulasz­
tását. Szomorú igazság ugyanis 
hogy a magyar ember szinte 
jobban isméii a külföldet mint 
sajat hazá ját. De talán még en­
nél is nagyobb a gazdasági je­
lentőségük ezeknek az akciók­
nak. A budapesti kirádulók

száz utasnak nem jutott hely a ; rére felfüggesztették az ünnep- j vattát meggyujtva dobott 
két vonaton Mi a legnagyobb 
mértékben helyeseljük a MÁV

áztatott 
rá a kö-

mozdony azonban nem men­
tette ki a gyár termelőképessé­
gét, mert hiszen köztudomású, 
hogy nemcsak a Magyar Állam­
vasutaknak, hanem úgyszólván 
a világ minden országának 
készített a MÁV mozdonyokat, 
így legutóbb az angol államva­
sutak megbízásából Indiába is 
szállított egy sereg mozdonyt, 
a ni azt jelenti, hogy a magyar 
mozdony sikerrel veszi fel a 
versenyt a külföldi mozdonygyá­
rak produktumaival.

Az ötezer mozdony nemcsak 
a mozdonygyár munkáját di­
cséri, hanem rámutat arra a 
hatalmas erőfeszítésre is, amely- 
lyel a MÁV a háború után szét­
rombolt és elkonfiskált moz­
donyparkját helyreállítani igye­
kezett. Nagy munka volt ez, 
amely teljes elismerést érdemel.

De a fejlődés ezzel még ko­
rántsem állt meg, hiszen most 
kezdi megvalósítani a MÁV leg­
nagyszerűbb munkatervét : a 
vasútvonalak fokozatos vil amo- 
sitását. A tíudapest-Hegyeshalom 
vonal villamosítása Komáromig 
már teljesen elkészült és rövid 
idő kérdése, hogy magyar föl­
dön elindul az első füsttelen 
vonat. Harminchat elektromos

nap munkaszünetet. Az ered- zönségre és még annyi lélekjelenléte 
mény még a legvérmesebb re- is volt, hogy a nála lévő üvegből 
Illényeket is felülmúlta, mint- I benzinnel végigöntütte a földszinti
hogy kétezer kiránduló mind­
egyike vásárolt valami emlék­
tárgyat. Minden szempont egy­
formán azt kívánja, hogy a 
MÁV minél sűrűbben indítson 
a szegedihez hasonló olcsó ki- 
randulóvonah)kat a többi vidéki 
kuliviiközpontok felé is. érdeke 
ez a közönségnek, érdeke ez a 
vidéki varosoknak és talán nem 
utolsó sorban érdeke ez magá­
nak a Máv-nak is, amely igy, 
hatalmasan megnövelve forgal­
mát, bevételeit is fokozni fogja.

Megbukott a jugoszláv 
kormány

Marinkovics a miniszterelnök, a kormány többi
tagjai maradnak

I A kettős ünnep legnagyobb poli ! nők miniszterelnök beadta lemondá- 
I tikai szenzációja a jugoszláv kor 
: mány bukása. Zsivkovics meahuka- 

sát összefüggésbe hozzák azokkal a

! közönséget.
A rendőrség azonnal lezárta a 

színházat és megkezdte a nyomo­
zást, de a tettest még nem sikerült 
elfogni.

A tegnapi nap folyamán mintegy 
40 kommunistát lógtak el Szegeden, 
mert a rendőrség meggyőződése, 
hogy csak kommunista lehet a tettes.

Rövidesen megkezdődik 
az éjjeli telefonszolgálat 

Baján
I Az az akció, amelyet Baja város 

telefonelőfizetői az éjjeli telefonszol­
gálat bevezetése érdekében indítottak,

; most már hamarosan sikerre vezet.
Vasárnap a polgármester elnökleié- 

1 tével megtartott értekezlet elhatározta 
i hogy az eddigi alárirások alapjan 
I most már azonnal megkeresi a pos­

taigazgatóságot az éjjeli ,telefonszol- 
' gálát mielőbbi bevezetése érde-

sulyos zavargásokkal, amelyek kü­
lönösen Horvátországban egyre vé­
resebb összetűzésekre vezettek és 
egyre forradalmibb hangulatot te­
remtettek. A legutóbbi zágrábi za­
vargások, melyekről lapunk más 
helyén tudósítunk, úgy látszik betöl­
tötték a mértéket. Zsivkovics tábor

vette at.

mozdony építésén dolgozik a 
mozdonygyár s négy mozdonyt 
már le is szállított a MÁV-nak. 
Mint jellemző érdekességet em­
lítjük, hogy a franciák megbízá­
sából a MÁVAG készítette el a 
párizs-orleansi vonalon futó vil­
lamos-mozdonyok összes tech­
nikai munkáit.

A magyar vasúti kultúra fej-, 
lödését jelzi az az arányaiban 
meglepő siker is, amely az első
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A szegedi színházban lángcsóvát dobott a 
közönségre egy kommunista

A városban több kommunistát letartóztattak
A szegedi városi színház vasár- | páholyból lángcsóva repült a föld­

napi előadásán vérfagyasztó jelenet j szintre, amely az egyik hölgynéző 
játszódott le, melynek száz és száz fejére esye, annak arcát összeégette
ember lehetett volna áldozatává. 

Előadás közben egyik első emeleti

sát és a király Marinkovics külügy- kében mert azt a 240 pengőt, ame- 
minisztert bizta meg az uj kormány ; lyet a posta ezen a címen követel 
megalakításával. Marinkovics tegnap biztosítottnak latja Eddig 170 előfi- 
összeállitotta a kabinetet amely ki- I zető kötelezte magát a havi í‘50 já- 
vétel nélkül a régi kormány tagjai- J rulékot egyelőre nem is lehet leszál- 
ból áll. A diktatúra rendszere tehát Mani, mert számítani kell bizonyos 
ugylátszik nem változik, csak a cim- j tartalékolásra is. Reméljük, hogy ez- 
táblát cserélték ki. Zsivkovics tábor- i zel most már elintézettnek tekint- 
nok a Királyi gárda parancsnokságát hető ez a közbiztonság érdekében

olyan fontos városügy.

Megindult a Szeretetház- 
ban a háztartási alkal­

mazottak munka­
közvetítése

Megírtuk annakidején, hogy a 
bajai szegénygondozó nővérek a 
háztartási alkalmazottak elhelyezé­
sének tervével foglalkoztak. A tervet 
azóta már meg is valósították és a 
Szeretetház uj intézménye megkez­
dette működését. A háztartásbeli 
alkalmazottak már igen szép szárít­

ós a nézőtér közepén hatalmas lán­
gokban égett tovább.
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mai jelentkeztek a szegénygondozó 
nővéreknél, hogy közvetítésükkel 
nyerjenek elhelyezést.

Érdeklődtünk a gondozó nővérük­
nél, hogy az uj munkakör nem je­
lent a túlságos megterhelést, ami­
kor tudvalévőén így is igen nagy 
elfoglaltságot ad nekik a sok bajai 
család ügyének intézése és a Szere- 
tetház lakóinak gondozása.

A nővérek megnyugtató választ 
adtak. Kijelentették, hogy a legna­
gyobb készséggel vállalták az uj 
feladatot. Az alkalmazást kereső 
leányokat szívesen veszik védel­
mükbe, természetesen csak az erköl­
csileg teljesen kifogástalan szorgal­
mas cselédleányok elhelyezését vát- 
lálják, olyanokét, akiknek alkalma­

zása a család jólétét előmozdítja. 
Különösen a faluról felkerülő fiatal 
leányok jönnek szívesen hozzájuk, 
hogy segítségükkel megfelelő elhe­
lyezést kapjanak.

Egyelőre a munkát keresők száma 
nagyobb, mint az alkalmazottat aka­
róké. Remélhető azonban, hogy a 
bajai urinők mielőbb megszokják a 
gondozó nővérek szives segítségét 
igénybe venni. Csak egy telefonhí­
vásba kerül az egész murka és a 
201-es már küldi is a feltételeknek 
megfelelő, ügyes, megbízható cseléd­
leányt.

A nővérek ezen kivül a fértimun- 
kást keresőknek is gyakrabban tud­
nak ajánlani szorgalmas és törekvő 
embereket.

A rezéti vadorzók ellen csak vadászati 
kihágás miatt indul eljárás

Csak a szarvast vették célba, de nem akarták a
vadőrt megölni

zárdában. Annak ellenére, hogy a 
két leánykor nem a saját otthonában 
játszott, a zárda dísztermét teljesen 
megtöltötte a nagyszámú érdeklődő 
közönség és bizony mindenkit meg 
lepett a két leánykor alapos felké­
szültsége és rutinos játéka. Mind a 
két leánykor ügyes rendezőre talált, 
a józsefvárosi leányokat vezetőjük 
Gonczlik Vera elsőrangú rutinnal 
készítette elő szereplésükre. Hasonló­
képen minden elismerést megérdemel 
a kiscsávolyi leányok játéka is. 
Sikerük nem kis mértékben a leány- 
kört vezető Kapots Matild minden ! 
aprólékos részletre kitér edő figyel- 1 
mét és ügyes rendezői érzékét j 
dicséri Szinte nehéz volna eldönteni, 
melyik gárda aratta a nagyobb 
sikert, annyira otthonosan, jól ol­
dották meg feladatukat. A közönség 
áilandó meleg tapsa és sürü tetszés­
nyilvánítása mindennél inkább bizo­
nyította, hogy a két leánykor egy­
formán jól és buzgó igyekezettel 
oldotta meg feladatát. A józsefváro 
siak „Élő szobor“ cimü darabjában

a legnagyobb sikert Mokány Mária 
és Schindler Teréz aratták. A kö. 
zönség minden szavukat derültséggel 
kisérte. Igen bájos volt Matkovics 
Margit, Takács Mária, Fóliák Irma, 
Gibicz Kató, Kulhanek Erzsi, Katz 
Piroska, Szűcs Ilona kisebb szere­
peikben is ügyesen játszottak. Gilián 
Margit tót monológja sikert aratott.

A kiscsávolyi leányok a katolikus 
sajtót propagáló Apróhirdetésnek 
erkölcsi jelentőségét jól kifejtették. 
A szereplők közül a legtöbb derült­
séget Major Kató. Strahl Rozika, 
Polhammer Manci mulatságos vén­
lány karikatúrája keltette. Deim Margit 
diszkrét szép matrónája Grünfelder 
Manci bájos fiatal leánya, Hode- 
neczky Vica öreg cselédje szintén 
sikerrel játszottak. Marxer Annus a 
kegyelmes asszonyt, Schaffanser 
Viki, Kratzer Ica, Bohner Juci a 
barátnőket játszották ügyesen és 
szépen énekeltek. A kis műsoros 
délután kedvesen elmulattatta népes 
közönségét.

A csendőrség erélyes nyomozása 
világosságot derített a rezéti erdőben 
lejátszódó, izgalmat keltő lövöldözé­
sek okára. Három Örs nyomozott a 
lövöldözők után, akik állítólag meg­
támadtak Potyák Béla vadőrt.

A nyomozás most kiderítette, hogy 
szándékos emberölés kísérletéről szó 
egyáltalában nem lehet, mert a vad­
orzók Paprika Lajos és ifj. Kajszi 
János jómódú érsekcsanádi gazdák 
csupán vadászszenvedélyből lőttek a 
szarvasra, a vadőrt megtámadni

nem volt céljukban. A vad leteritése I 
után Mauser puskájukat a nádasba , 
rejtették, utána azonban önként j 
jelentkeztek a csendőrségen, ahol ! 
beismerték tettüket.

A csendőrség tisztázta az ügyet és 1 
megállapították, hogy szándékos ! 
emberölés bűncselekményének kisér- \ 
lete egyáltalában nem forog fenn s j 
csak vadászati kihágás címén indul ■ 
meg az eljárás a két Csanádi gazda j 
ell en.

Nagy sikert aratott a zárdában a józsef­
városi és kiscsávolyi leánykörök 

műkedvelő előadása

Véres tüntetések Zágrábban a szerb
uralom ellen

Ä diák@k az egyetem összetört bútoraival verték 
vissza a rendőri támadást

Zágrábban nagy tüntetés volt, 
melyen Horvátországnak a szerb 
rabiga alóli felszabadítását követelték. 
A hatalmas tüntető menet végig­
vonult a város főbb útvonalain s 
közben a betiltott horvát nemzeti 
himnuszt énekelte.

A rendőrség vad kardlapozással 
szétszórta a tömeget, miközben 
huszonhét tü..tetőt letartóztattak.

Az egyetemi hallgatók is olyan 
tüntetést rendeztek, amelyhez fogható 
Zágrábban még nem folyt le.

jogi fakult is épületében tiltakozó 
; gyűlés formájában kezdődött. A 
í gyűlés után a diákok szétromboltak 
I az egyetem berendezését, a székeket, 
j a padokat és az asztalokat és ezek- 
I nek darabjaival bombázni kezdték 
! az egyetem épületét körülvevő 

rendőrseget.
Újabb gyűlés következett ezután, 

amelyen a mostani rendszer és a 
kormány ellen hangzottak el éles 
felszólalások és élesen támadták 
Jugoszlávia jelenlegi külpolitikai

A bajai Szent Margit Leányklub tegnap délután nagyszerűen sikerült 
kiscsávolyi és józsefvárosi ieánykörei | műkedvelő előadást rendeztek a

A tüntetésen körülbelül 20U0 hall­
gató vett részt. A demonstráció a

irányzatát is. Ilyen közbekiáltások 
hangzottak el:

Mire tanították a libák 
Jóska bácsit

Irta: Harang! László.

(Folytatás.)
Pedig hát nem igen gondolta,hogy 

valaki meghalja azt meg már épen nem 
remélte, hogy meg segíteni is tudnak. 
Pedig megtörténi mind a kettő. A 
sárgaingesek közül vagy hatan, 
nyolcán két csónakkal foglalatoskod­
tak a part közelében. Egyszeriben 
elértettek Jóska bácsi baját. Csak 
épen, hogy intettek egyet biztatásul, 
aztán nekitaszitottak a két csónakot 
a Dunának.

Jóska bácsi eleinte kételkedve 
nézte, mint merülnek egyre erélye­
sebben az evezőlapatok, hogyan 
siklik a két csónak az ő jószágai 
után. Egy tönkre hágott fel, ahon 
nan messzire beláthatta a vizet.

A két csónak nyomult előre az 
egyik ferden hasitolt bele a mély 
vizbe. Meg akarta kerülni a libákat, 
hogy aztán elébük vágjon. Nehéz 
és hosszú küzdelem fejlődött ezután. 
A két csónak minden'tépen sarkot

igyekezett alkotni, hogy abban a 
sárokban fogja el a megrémült libá­
kat. De hát az ar sebes volt. A két 
kis tehér pont hol itt, hol ott villant 
fel a csónakok sötét teste mellett. 
Csak épen az ékbe nem akart bele­
sodródni.

Jóska bácsi önkénytelen odahagyta 
figyelőhelyet. Észre se vette és már 
h osszu lépésekkel haladt lefelé a viz 

1 mentén. Szeme folyvást a két csó- 
: nakon. Egy-egy mozdulattal, elfojtott ! 
; kiáltással biztatta a fiukat. De las- j 
j sankint belátta, hogy nem kell j 
I azoknak biztatás. Dolgoztak úgy is, ! 

hogy a verejték csak úgy szakadt 
róluk. Meg egy utolsó nekilendülés. 
Két fiú kétfelül kitérdepelt a két 

! csónak orrába. A fejek szinte a viz 
j színéig buktak alá, sipogás, szárny- 

csapdosás, a viz felszökkent, aztán 
a fiuk diadalkiáltása hallaltszott. A 
cserkészek partra szállították a szö­
kevényeket.

Jóska bácsi csak állt. Azt sem 
mondta rá, hogy köszönöm. Hün- 
mögve és fejcsóválva terelgette

hazafelé libáit.
Odahaza újabb meglepetés fogadta. 

A kalyibát lombokkal es virágokkal 
diszitette fel valaki. Apró kavicsukból 
ez a felírás volt kirakva az ajtaja

I elé :
Hálából a szives fogadtatásért. A 

cserkeszek.
Jóska bácsi rámeredt az Írásra. 

Lassankint eszébe jutott az ő dühös 
harmonikázása. Es ezek még itt 
halalkodnak érte . . . Holnap meg 
annak a nagy, nehéz tanak esnek 
neki

Jóska bácsi most már nem tar­
totta üres locsogásnak, amit az a 
íiu mondott. Kezdte hinni, hogy 
ezek a furcsa legények nem riadnak 
vissza a nehéz munkától. Valami 
azt is megsúgta neki, hogy amihez 
dalos szájjal, bizó kedvvel fognak, 
az sikerül is nekik. De hát főkép 
ez a liba-história zavarta meg a 
fejét.

Csak ült, üldögélt s a fejét csó- 
válgatta, mintha bizony valami nagy 
szégyenkezés jött volna rája.

— Hogy nem akarnak galibát 
I csinálni . . .
I Visszafelé jövet látta a csinosan, 

rendesen felépített satrakat. Sehol 
sem ásták, tapostak, romboltak. A 

i gyepet is óvatosan téglákba emelték 
j ki, ahol kellett. Azt Ugyanúgy vissza- 
I rakjak majd annak idején. Mondták 
; is, de Jóska bácsi amúgy is tudta 
I már. A megmentett libái, sok min­

den elgagogtak neki, amit eddig nem 
tudott. Már csak az emberség is 
megkívánja, hogy egy par köszönő 
szót mondjon.

I Jóska bácsi egyszerre megint
: nekimozdult, mintha lathatatlan ka-I

rok taszigálnák előre. Egyik marká- 
I ban a dohányzacskóját szorongatta, 

a másikban a boros kulacsát. (Mert 
hát még ezeket kifelejtettük a jóba­
rátok felsorolásánál!) Ment előre 
vaktában, ahol legsűrűbben rajzott a 
sárgaingesek tömege. Ki is gondolta 
úgy nagyjában, hogy mit fog mon- 

! dani, de mikor szembe került velük, 
csak elfelejtette megint. A fiuk körül 
vették. Mindenfelül barátságos arcok,
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Jugoszlávia nem lehet Francia- 
ország gyarmata I Le Franciaország­
gal!

A tüntetők ezután végigvonultak

a korzón. A kivezényelt csendőrség 
és lovasrendőrség mintegy harminc 
diákot letartóztatott. A városban 
óriási az izgalom,

Kiss Zoltánt a bajai Céllövész Társulat 
híres lövészét küldik az amerikai 

„, . olimpiászra
A Los-Angelesben megtartandó világversenyre csak 

egyszerű Fég puskával gyakorol az «szágos 
verseny első győztese

erdélyi magyar fiú, aki soha nem 
tud magának 400—500 pengős ver 
senypuskát vásárolni, hogy tehetsé­
gét méltó eszközzel tökéletesítve 
dicsőséget szerezzen a magyar szí­
neknek.

Általános feltűnést keltett, mikor 
az elmúlt esztendőben a Budapesten 
lefolytatott országos céllövő ver­
senyen az egyéni első dijat a bajai 
Céllövész Egyesület kiküldetésében 
szereplő szentistváni versenyző nyerte 
el. Az ország különböző részeiből 
felküldött négyszáznál több váloga­
tott versenyző közül Kiss Zoltán 
olyan váratlanul az élre kerül, hogy 
a szenzációs győzelem őt magát is 
meglepte.

Kiss Zoltán tavaly szolgálta le az 
önkentesi esztendejét. Utana került 
a budapesti versenyre s ott 184 
po.itta! leverte az összes versenyzőt.
A mesterlövő minden ügyessége és 
ratermettsege mellett is szerényen 
vélekedik szenzációs sikeréről és a 
parailan eredményt csupán véletlen­
nel-. és higgadtságának tulajdonítja.

Az országos céllövő verseny leg­
jobb lövője most Bajaszentistvánon 
Görbe Gyula gyógyszerész vendég- 
szerető hazában arfóz odik, ahova 
a házigazda fiai revén bensőséges 
meleg barátság fűzi. És jól esik az j 
elhagyott otthon derűjére emlékez- j 
tető szives hajlék annak, akinek az ! 
élet idáig a keményebb arcát mu- i 
tatta. Mert Kiss Zoltán sorsa semmi- j 
ben sem különbözik a nehézségekkel ! 
vajúdó magyar tehetsegekénél, akik- j 
nek értékét annyiszor felőrük í em 
is a megerietienseg, a közöny, vagy 
a félreismerés, hanem az ezeknei i>

szörnyűbb, szürkébb próza : a ke­
nyérharc.

192 /-ben még érettségije 'előtt 
kényszerült szülőföldjét, Erdélyt oda- 
hagyni Kiss Zoltán. A baráti, rokon 
támogatását nem ismerő árva fiú 
sorsa kálváiiás volt, miként sok ma- 
gyai testvéréé, akiknek küzködései 
mellett a rohanó élet nem ér rá 
megállani.

Kiss Zoltán mégis ifjúi bizakodás­
sal néz a jövőbe és komoly fel­
adatra készül. Az amerikai Los- 
Angelesben lefolytatandó céllövő vi­
lág vei senyre, két másik versenyzőn 
kívül őt akarja kiküldetni az ország. 
A világversenyt megelőzően ismét 
országos verseny togja eldönteni az 
olimpiászra hivatottsagot. Kiss Zoltán 
most gyakorol, szorgalmasan min­
dennap. fáradhatatlanul rója a bajai 
pályát és „Fég“ puskájával próbál 
eredményeket elérni Szívesen és 
ambícióval készül, pedig igazán ne­
héz a munkája. A többi versenyzők 
mind versenypuskával gyakorolnak 
®s igy sokkal nagyobb a nyerési 
esélyük, mint Kiss Zoltánnak, aki 
pedig még az elmúltban messze túl­
haladta valamennyiüket.

A többi versenyzőnél az érdekelt 
városok, illetve egyesületek siettek 
időben gondoskodni a megfelelő ver 
senypuskáról, hiszen jól tudják, hogy 
könnyen ezen fordulhat a siker.

De Kiss Zoltán csak egy szegény

vidám szemek sütöttek rá. Olyan 
lorma volt a nézésük, mint a tavaszi 
napsugár.

alig a szavakkal birkózott, előre 
nyújtotta két teli márkát.

Ehun-e! — bökte ki végre — 
Dohány . . . meg . . . igyan ak egyet 
az egészségemre.

— Hálásan köszönjük — csendült 
a meleg válasz. — Iszunk is nagyot, 
de ha megengedi bátyám, hát csak 
friss vízzel kocintunk az egészsé­
gére. A cserkészek nem élnék sze­
szes itallal meg dohánnyal. De 
azért úgy vesszük, mintha részünk 
volna a kedves ajándékban.

Még egy dörgő éljen is harsant 
erre a félig értett beszédre. Jóska 
bácsi leg főképen azt értette ki a 
beszédből, hogyha ezek a cser . . . 
izé . . . cserkész-diákok nem füstöl­
nek, akkor hát az ő szép erdőjét 
sem fogják felgyújtani holmi eldobott 
■gyufával meg cigarettavéggel. Holott 
eddig ez volt egyik legfőbb aggo­
dalma. i

— De hat a libák . . — kezdett
I újra szóba. — Hogy köszönjem meg 
i az ifinraknak ? . . .
! — Köszönje meg azzal, hogy

este újra meglátogat bennünket, 
mikor rendben leszünk már egészen. 
Aztán hozza el azt a szépen szóló 
harmonikáját is.

Megint valami lelkes kiáltozás 
hangzott fel. Igen szivet pezsditően 
szólt a különös kiáltás : Huj, huj, 
hajra 1

Estere pedig végkép megfordult 
a világ Jóska bácsival. Lobogó tűz 
mellett tgy sereg vidám fiú közt 
szólt a harmonikája. Friss torkokból 
csengő hangon szállt az ének.

A harmonikaszó meg az ének 
összeölelkezve szálltak fel a magasba.
A tűz piros nyelvecskéi fogták ! 
egybe a kettőt, azé a tüzé, amely | 
világosságot és meleget terjesztett j 
Jóska bácsi csendes, szomorú erde- | 
jének hűvös éjszakájába.

(Vége.) j
I

* Pécsi színtársulat 
tavaszi évadja Baján
Fodor Oszkár, a pécsi Nemzeti 

Színház igazgatója ezidén kellemes 
és érdekes újítással kíván Baja kö­
zönségének rendelkezésére állani. A 
művészi és bőséges műsor lehetővé 
teszi, hogy az idén szinrekerült ope­
rett és prózaujdonságokkal most 
frissiben kedveskedjék a bajai kö­
zönségnek.

Az idevonatkozó előzetes jelentés 
már a legközelebbi napokban hirdetni 
fogja, hogy a teljes társulat április 
16-án elsőrendű zenekarral és egy 
operettujdonsággal nyitja meg a 
színházat.

De mindjárt az első héten — le 
hetőleg a Liszt fernnc-Kör bevoná­
sával a múlt évszázad szellem­
űi iásának, Goethe halálának száz­
éves évfordulóját kívánja ünnepé­
lyessé tenni azzal, hogy F, Kalmár 
Rózsa Öméltóságával (aki a buda­
pesti Nemzeti Színház tagja volt) 
szlnrehozza Gonthe örökéletü müvét, 
a Faustot.

A Faust pécsi előadása — ahogy 
a pécsi lapokból is olvastuk — a 
pécsi Nemzeti Színház történetében 
is párját riikitó művészi élmény volt.

A „Mosoly országa“ minden vitán 
telül a vidék legjobb együttesének 
versenyen felül álló produkciója, így 
vagyunk Hunyadi Sándor „Pusztai 
szél“ cimü drámájával, amit ug.an- 
csak Kálmán Rózsa urr sszonnyal 
mutat be a színház, de a hirdetési 
plakátnak minden darabja a legme­
legebb érdeklődésre tarthat számot.

Minden okunk meg van arra a 
reményre, bogv a hajai közönség 
ötömmel fogadja a pécsi társulat 
tavaszi kirándulását. A társulat tel­
jes felszereléssel, díszlet és jelmez 
tarral és egy egészen elsőrangú ze­
nekarral érkezik. Az igazgatóhelyet­
te«, Fodor Elek már a napokban 
ebben az ügyben Bajára érkezik és 
a színház baratait felkeresi

Milyen idő várható ?
Várható időjárás : Envhe, túlnyo­

móan felhős idő még futó esőkkel

— Ma vannak a város gyűlései.
A városháza áprilisi gyűléseit ma, 
április 5 én tartják. A közigazgitasi 
bizottság ülése délelőtt 11 órakor 
volt, a kisgyülést pedig délután 4 
órakor fogják lefolytatni.

— A Misszió gyűlése. A bajai 
Szociális Missziótársulat holnap 
szerdán délután 5 órakor tartja áp­
rilisi gyűlését. A gyűlésről a tagokat 
ezúton is értesíti és pontos megjele­
nésüket kéri az egyesület elnöksége.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, akik felejthe­

tetlen jó édesapánk temeté­
sén megjelenésükkel, virág 
és koszorú küldésével gyá­
szunkban osztoztak s ezzel 
fájdalmunkat enyhíteni igye­
keztek, ezúton mondunk há­
lás köszönetét.

Baja, 1932. április 2.
Hochwarter család.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, kik drága 

férjem illetve édesapánk el­
halálozása alkalmával részvé­
tükkel felkerestek illetve 
temetésén megjelentek, ezúton 
mondunk köszönetét.

Ralié család.

I eljesen jókarban levő

zongora
jutányos áron eladó. Cim a kiadóban.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DB. MAMUSICH tÓZSEF

URÁNIA
1932. április 6-án. szerdán
délután b, este fél 9 órakor.

1S32 április 7 én. csütörtökön
délután 6 és este fél 9-kor.

JÓTÉKONY CÉLÚ ELŐADÁSOK

A bajai rom. kát. Egyházközsé­
gek es isko ak erkölcsi támogatá­
sával kerül bemutatásra Magyar- 
országi Szent Erzsébet halálának 
700 eves évfordulója emlékére

Szent
Erzsébet
legendája.

Rózsa tövisek között.
Szent Erzsébet élete, ifjúsága és 
halála, gyönyörű filmtörténet 14 

fejezetben.

Az előadások tisz'a jövedelme 
karitativ célt szolgálnak.

A jótékonycélra való tekintettel 
semmi nemű kedvezmények nem 

érvényesek.

Helyárak rendesek 
1-20, 1, 70 fill, 50 fill, és 30 fill.

KULTURFILM és HÍRADÓ 
KIEGÉSZÍTÉS.
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Apró hirdetések.
t1 »sete SO f.. mindé# iovíbUI szó 21

Külön bejáratú bútorozott szoba 
villanyvilágítással azonnal kiadó. — 
Ugyanott eladó ekek, borna, szőlő- 
kapaló eke, cserépkályha, tűzhely, 
vizpumpa. Erzsébet kirajyné utca 46.

Nagysumáron 32 hold föld azon­
nal átvehető, haszonbérbe vagy fe­
lesbérbe kiadó, ugyanott egy dinnyés ! 
kertész felesnek kerestetnek. Feltété- j 
lek Baja, Bezerédy Pál utca 5 szám 
alatt megtudhatók.

Baja Sxentistwán XI. kerület | 
Templom mögött, uj épület 2 éves i 
2 szoba utcára padlós, l konyha l ' 
kamra, l istálló, l felszer, 2 ól és 
nagy kert. Gazdaságra nagyon al- j 
kalmas eladó vagy kiadó.

CORSO Alkalmi házvétel | Hentesáru-ajánlat

11

Fürgén végzi dolgát, 
lél alussza álmát, ha

„MARATHON
Fenyő-Kámfor labsót használ.

Fagyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkemenyedes már néhány láb­
fürdő használata áltál elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON* 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

labvizbe.
5 lábfürdőre beosztott csomag 

ara —.50 filler.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában, 
Főraktár :

Városi Drogéria Baja.

1932 április hó 10-én vasárnap
fel 4, 6 és fel 9 órakor

A Hunnia filmgyárban készült 
magyar film

Bónyi Adorján regénye

A kék
bálvány

' Magyarul beszélő, éneklő, zenés 
film 10 lelv.

Rend.: Lázár Lajos. . 
Zenésitette : Angyal László.

Főszerepben :

Rédey Nelly, Pethes 
Sándor, Jávor Pál, Gá­
zon Gyula, Beregi, Gär 
donyi, Makiári, Járossy.

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköl­
tözés miatt 5 szobás, hallos, fürdő 
szobás, házi vízvezetékkel, villany 
motorral, minden kényelemmel ellátott 

adómentes

ház eladó
Megtekinthető vasárnap d. e, 11 —12 

és szerdán d. n. 2—4 között.

I a Téli szalámi P 3 — Téli Csabai 
szalámi P 2*80, Száraz csemege 
füstölt kolbász P 2*40, Pácolt füs­
tölt szelet szalonna P 1*60, Zsir 
P 1*36 es egyéb hentesárucikkek 
minden mennyiségben 5 kg.-tói 

utánvéttel küld : Valencsik J. 
Albertirsa, (Pest m.)

Vásároljon az üj Életben
i Feltétlenül salétrom ment es, csengőhano-u

BONYHÁDI TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja
Budapesti ut — Eternit udvar 

Telefon : 290. ___

i “ Bnrleszk és híradó kiegészítés. 1

f

Eladó
1 darab kitűnő állapotban lévő

íróasztal
1 komplett

schlagwert
készlet

nagydob, kisdob, tányér, triangli, 
harangjáték stb.)
Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószinház
irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

szolgálatét tart
reggel fel 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

márt. 4 tői ápr. 11 .|g
Gyarmati Emil 

Dr. Makray László
gyógyszertára

HIRDESSEN
HÜ a BAífii UJsÁG-ban.

GRAND HOTEL

IMPERIAL
AG YiZÁLLOOA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

íj Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
l hldeg'meleg fo,yóvizzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi pensio P. 10.
lap igazolt elóiizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnék.

Mi Ulet" nyomda
______________________

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. számú”

Könyvnyomda m Könyvkötészet
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

TELEFON : 45.

Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot.

Le
TELEFON i 45.

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában“^

■ ÉH
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A Testnevelési Vezetőségek közreműködésével szerkesztik: GONDA SÁNDOR és

Bajai Turul S. E.—Bácsalmási S. C.
3:1 (1:1)

Bajnoki. Bíró: Láng. Góllővök: Rudits, Kovalcsik, Kártyás, Ajpiási.
Délután 4 óra, enyhe, szélmen­

tes idő, a nap bujocskát játszik a 
íelhőfoszlányok mögött, mikor 
Láng bíró sípjelére a két csapat 
a nagy tétért a következő össze­
állításban vonul a pályára:

Bácsalmás: Dörner—Kovász- 
nay, Papp—Orosz II., Muity, Lajkó 
II.—Lajkó L. Gáspár, Rüdits II.,
Orosz L, Fleckenstein. Bajai 
Turul: Róka—Tadits, Barta—
Roráriusz, Schulek, Kámán—Al- 
mási, Kovács, Hantos, Haragíts,

sén kívül, melyet

Félidőben Turul
kodnak, egymástmezőny vendégcsapat
elszánt és ismervetűnőén sokszor szákit félbe kéz­

zel leütött labda miatt megítélt 
büntető. Mimjkét csapat állja a
sarat, de némileg alábbhagy a 
tempó, úgy bogy Schulek js ma­
géra talál és ettől keayjve a ju- 
ryl halfsor irányítja a játékot, 
dacára annak, bogy az almási

ségét, még remél.
Almás 10 emdbmspl

halfsor Miíitytyaí az' élűi szintén 
erősen áll. Almási egyszer mégis 
kiszökik és Dörner csak kifutás­
sal menthet.

a kiegy 
jával A1 
melyet

A 30. perc i 
lést Hantos jé

i:3, A
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mm;
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-

-
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DÉLVIDÉKI SPORT ÉS LEVENTEa
ellenfele e részével, a halfsor jó, 
a védelem bizonytalan, Dömer a 
régi elegáns rutinier, de a harma­
dik gólt védenie kellett volna.

A nézőtér szenzációja Pazár 
elegáns kozáksapkája volt.

Vélemények : A bíró : Az első 
félidő pompás játéka után, a 
másodikban egyszerű sárdagasz- 
tás következett. Az állóképesebb

BTC Lengyel — Toldi, v. Len­
csés — Leopold, Mayer, Visi — 
Schmidt, Müller, Róth, Böhm, 
Bauer.

Bácska: Lengyel — Stang, Mán- 
dity — Stark, Kubatovics — Vá- 
radi, Horváth, Bálint, Tamás, Blum.

Kezdés után Bácska azonnal 
támad, s már az első percben 
veszélj ezteti a bátaszékiek ka­
puját. — A sár azonban mind­
két kapu előtt oly nagy, hogy a 
lövések nem hálóba, de sárba 
ragadn ik. Meg is jegyzi egy ve­
szélyes támadásnál egy Bácska 
drukker, hogy „sárba tapossák 
a labdát nem lesz gól itt soha“ 
Pedig tévedett. A sok kísérlete­
zés után a Il ik percben a bá- 
taszéki kapu előtt nagy kavaro­
dás van, Csikszi kihasználja az 
alkalmat s hálóba kotorja a lab­
dát (1 :0).

Újrakezdés után Bácska táma­
dás és a 14-ik percben Tamás 
labdája hálót ér (2 : 0).

A gól felvillanyozza a bátaszé 
kieket s támadást-támadásra ve­
zetnek, de a keménykötésü Bácska 
bekkek mentenek. Az iram alább­
hagy, unalmas mezőnyjáték folyik, 
helyenként durvaságokkal. A 20 
percben Csikszi egyéni akciója 
folytán szép helyzetbe kerül, de 
az ötösön elbuktatja v. Lencsés. 
A közönség 11-est reklamál, de 
Fleischer biró azonban nem adja 
meg. (helyesen!) A bátaszéki 
csatársor mintha kifáradt volna 
nem vezet támadást a Bácska 
kapu ellen.

Sorozatos támadások után Csik­
szi tisztára játsza magát, a labdát 
már mindenki hálóban látja, az 
utolsó percben azonban Csikszi 
hendset vét, A 33-ik percben a

csapat nyert. Vitéz Füredi Ferenc, 
a Turul intézője : Mindkét félidő­
ben erős Turul fölény, az erő- 
diferencia nagyobb volt, mint azt 
az eredmény mutatja. Bóka Imre 
Almás intézője : Az első félidő­
ben egyenrangúak voltunk, a 
másodikban visszaestünk, amit 
egyrészt kifulladásunk, másrészt 
Lajkó I. sérülése okozott.

bátaszéki szélső egy előreaiott 
labdával kicselezi a védelmet, a 
kapus azonban kornerra ment, 
ami eredménytelen. Újra Bácska 
támadás, veszedelmes kavarodá­
sok a bátaszéki kapu előtt, a 
sáros pályán mindenki elcsúszik.

A második félidő bátaszéki 
ostrommal kezdődik, de egy 
„kapufánál“ többet nem tudnak 
elérni. A 10-ik percben Váradi 
lefut a tisztán álló Blumnak ad,

BMTE: Borbás — Lanter, 
Jauqvier — Katz I., Pankovits, 
Glázenhardt, — Katz II. Krékies, 
Vuity, Halvébel, Csicskő.

TSE: Till — Hegyi, Hermann 
— Gypszö, Gáli, Kovács — Hor­
váth, T'eszelszki, Dóra, Gyimóti, 
Fekete.

BMTE kezd, a TSE rögtön 
szerel és felnyomul a BMTE 
kapuja elé. Dóra hatalmas lövé­
sét Borbás szépen védi. BMTE 
erre rövid időre felnyomul, de a 
TSE védelem megakaszt mindent. 
Horváth kapja a labdát szédüle­
tesen lefut, bombáját Borbás nagy 
bravúrral védi. A BMTE védelem 
gyönyörűen ment, különösen 
Jauqvier biztos szerelése és szép 
hosszú rúgásai mentik a BMTE 
kapuját. BMTE néha felnyomul, 
de csatárjai nagyon puhák és 
hamar visszaesnek, aminek oka 
részben a csúszós pája. TSE az 
első félidőben eredménytelenül 
ostromozza a BMTE kapuját, mert 
a kapus mindent véd. A félidő 
0:0 eredménnyel zárul.

A második félidőt TSE kezdi

kinek lövése hálóba repül. A 
gólt a biró lesállás címén nem 
adja meg.

A 23-ik percben Csikszi Várady- 
nak ad aki a kifutó kapus mel­
lett hálóba szalad a labdával 
(3:0). Sikertelen próbálkozások 
következnek mindkét fél részé­
ről. A 34-ik percben Várady ki­
cselezi a védelmet és beállítja a 
végeredményt (4:0). A mérkőzés 
Bácska támadással ér véget.

Egyik csapat sem adta tudása 
legjavát. A Bácskától nem láttuk 
a tőlük egyébként megszokott 
fürgeséget. Különösen az első 
félidőben nem, mikor két gól 
lövésével megelégedtek, pedig 
alkalmuk lett volna elég gólt 
rúgni.

A bátaszéki csapat veszélyes 
és legtöbbször gólt hozó táma­
dásai elmaradtak, talán a tréning­
hiánynak tudhatjuk ezt be. A 
kapott gólok nem keserítették el 
őket, hanem szivóstan küzdött az 
egész védelem, s ezzel megaka­
dályozott sok gól. Fleischer biró 
bemutatkozása sikerült.

és már az első percben Dóra 
belövi az első gólt. Kezdés után 
BMTE belefekszik, de mind hiába. 
Hermann szépen és könnyen sze­
rel, hosszú szélreadott labdáját 
Horváth fogja és máris ott van a 
BMTE kapuja előtt, de Borbás 
kifutásával ment.

Utána pár percig szép mezőny­
játék következik. Pankovits hosz- 
szu előreadott labdájára Csicskó 
lefut, a labdát eléri, már-már 
úgy látszik, hogy egyenlít, de 
szépen beadott labdáját Vuity 
két lépésről a kapumellé rúgja. 
Dóra szépen szökteti Gyimótit, 
aki közvetlen a kapuelőtt beteszi 
a második gólt a 30-ik percben,

Kezdés után TSE komért ér el, 
amit Horváth szépen rúg és Galli 
a jobb alsó sarokba fejeli. Kez­
dés után Csicskó lefut, labdáját 
szépen bedobja a középre, de a 
BMTE belső csatárjai késnek és 
igy a TSE bekkjei könnyedén 
szerelhetnek. TSE minderőseb- 
ben rohannak, de Jaquer a he­
lyén van és szerel. TSE komért 
ér el, amit Horváth rug a 40-ik

Bácska SE.—Bátaszéki TC. 4:0 (2:0)
Bajnoki. Biró: Fleischer. Góllővök: Csikszi, Tamás, Várady 2.
A Bácska gyenge játékkal is biztosan győzte le a sárospályán 

nehezen mozgó bátaszékieket.

Tolnamegyei SE—Bajai MTE 4:0 (0:0)
Bajnoki. — Biró: Világosi.
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Fotóanyagot ott vegyen ahol fogy. Ez az egyet­
len biztosítéka, hogy állandóan friss 

anyagra dolgozhat
Lázár
fútószakiizlet Baja.

pereben és Fekete a kezével 
segítve a kapuba fejel. Kezdés 
után Teszelszki fut meg a labdá­
val, amit Katz II. szeréi és előre­
adott labdáját Katz I. kapja, aki 
a TSE bekkjeitől komért csikar 
ki, amit Katz I. rúg, de ered­
ménytelenül, mivel a bíró jelzi

a mérkőzés végét.
A bíró sokat hibázott mind a 

két részről
BMTE-ből Borbás, Jaquer, Pan- 

kovits, Katz I. — TSE-ből Her­
mann, Horváth, Gyimóti és Te­
szelszki voltak jók.

— Kard vivők olimpiai elő- 
mérkőzése. Első Gerevich 6 
ponttal, második Nagy Ernő 6 
ponttal, harmadik Pillér 5 pontiak 

— Turul II.—Bácska IL Hét­
főn a Turul II. játszott itthon a 
Bácska Bácska 11-vel barátságos 
mérkőzést, amelyet szép játék 
után 4 :1 arányban győzött le. !Simontornya BTC-Bajai SE 3:2 (1:0). jTbiiiiv*

Nehéz ragadós pályán nagy 
szélben indul a játék a pálya- 
választásnál a szerencse Simon- 
tornyának kedvez és a széllel 
segítve vehemens támadásba 
kezdenek azonban a jól működő 
BSE védelmén minden akciójuk 
megtörik. Lassan belemelegszik 
a BSE és felnyomul, a belsők 
szépen kombinálnak, csak a be­
fejezés nem sikerül. Az agyagos, 
sáros pályán határozott fölénybe 
egyik csapat sem tud jutni.

Az első gólt a 40 percben 
Petres jobbszélső beadásából 
Csapó center helyezi a felső 
jobb sarokba. A második félidő 
óriási irammal kezdődik és az 1, 
majd az 5 percben 3:0-ra javítja 
a gólarányt Simontornya, de a 
BSE. is rákapcsol és Matics egye-

Fontosabb eredmények:
Profi I. liga :

Ferencváros—Vasas 5:0 (3:0). 
Góllővök: Toldi 3, Kobut, Túrái.

Hungária—HI. kér. FC 5:0 (3:0) 
Góllővök: Cseh 4, Titkos 1.

Budai 11—Újpest 1:4 (0:4). 
Somogy—Nemzeti 0:1 (0:1). 
Bocskai—Atilla 2:1 (1:1). 
Sabaria—Kispest 0:0.

II. liga:
Megyer—Pécsbaranya 2:2 (1:1). 
Soroksár—Terézváros 6:0 
Maglód—Szeged 0:7 (0:3). 
VAC—Etc FC 1:1 
BAK—Turul 3:5

Amatör I. osztály:
FTC-Mavág 4:1 
UTE-III. kér. TVE 3:2 
BEAC-Beszkárt 4:4 
Postás-MTK 4:2 
Urak—Elektramos 3:3 
33 FC—BSE 3:6

dűl kitör és védhetetlenül belövi 
az első gólt a 15 percben.

Most mindkét csapat óriási ira­
mot diktál, de a BSE szép össz- 
játékból Rápity révén megszerzi 
a második gólt a 25 percben. 
Most kissé enged az iram, de a 
BSE újra rákapcsol és igyekszik 
kiegyenliténi, de a Simontornya 
szemmel láthatólag az eredményt 
igyekszik tartani és gyilkos em­
berre menő játékot kezd és a 
közönség lelkes biztatásától ki­
sérve ez sikerül is neki. A mér­
kőzést Staniszó pártatlanul és 
erélyesen vezette le. A Simon­
tornya legjobbjai: Vizi, Polányi, 
Csapó, a BSE-ből minden ember 
szívvel lélekkel küzdött és a 
magáratalált csapat szép játékot 
produkált.

HÍREK.
— A footballbiróí vizsga. Bá­

lint Ferenc, Bencze István, Istók 
Imre, Krausz Ernő, Firányi Vidor. 
Oswald László, Radó Lajos, Stein 
Ferenc, Szentirmay Ede. Stich 
Nándor bajai, Árpássy Ferenc 
szekszárdi, Pázaurek Dezső mo­
hácsi jelöltek március hó 27-én 
az írásbelit jó eredménnyel vé­
gezték el. Szóbeli-, május hóban, 
a gyakorlati vizsga augusztusban 
lesz, úgyhogy az őszi szezonban 
bajnokit is vezethetnek az uj 
bírók, akik addig határbirói és 
levente mérkőzéseken vezető 
bírói tisztségeken készülnek elő 
a nehéz gyakorlati vizsgára.

— Női tő vivő verseny Szom­
bathelyen. Győztes Bogen Erna 
11 győzelem, második Dáni Baba 
10, harmadik Kégl Zoltánná (Győr) 
9 győzelemmel.

LEVENTE.
A bajai járás levente football 

bajnokság sorsolása
Május hó 5-én Györgypuszta— 

Gara, Vaskút—Csátalja.
Május hó 16-án Gara—Vaskút, 

Csávoly—Felsőszentíván.
Május hó 26-án Gara—Csátalja, 

Györgypuszta — V askut. .
Május 29-én Csátalja—György­

puszta.
Az elől álló községek «a pálya- 

választók.
A múlt évben történt állandó 

bírói lemondásokon okulva, a 
mérkőzést vezető bírók kijelölé­
sét az egyesületekre bízza, a 
járási testn. vezető, mégpedig a 
nem pályaválasztók elsőbbségé­
nek biztosítása mellett.

— Leventeoktatói vizsga Bát- 
monostoron. A bajai járás testn 
vezetője folyó hó 23-án Bátmo- 
nostoron megejtette a segédok 
tatói vizsgát, amely a következe 
eredménnyel végződött: Bukroí 
Antal, Molnár Máté kiváló. He 
tyei József, Szabó István, Gil 
György, Kiss József igen jó 
Miklósa József és Gubányi János 
jó. Tamrity János, Antanuty Jó 
zsef és Papp József megfeleli 
eredménnyel.

— Tanyai leventecsapat ala 
kulása. Mindazon leventék ré 
szére, kik a nagy távolság mial 
Baján nem vehetnek részt a 
előirt levente foglalkozáson, ■ 
Bajai Szőlők vasúti állomás kö 
zelében lévő elemi iskolába 
április hó I-ével kötelesek je 
lentkezni 4SI 
levente kötelezel
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Ahol : football, tenisz, asztali 
tenisz síb. sportcikkek. — 
Amatör fényképészeti cikkek 
:—: szerezhetők be.

get tenni. A tanyai alakulat ve­
zetője Hudy Antal tanító. — A 
levente foglalkozás minden va­
sárnap 14—19 óráig tart

ökölvívás.
Magym—cseh válogatott mér­

kőzés : Győzött Magyarország 
13:3 arányban. (Kubinyi kiütéssel 
győzött)

— Lázas készülődés folyik a 
BTSE—BSE ökölvivóbajnoki csa­
patviadalra. Mindkét egyesületnél 
szorgalmasan folynak az edzé­
sek. A favorit Bajai SE trening- 
jeit Gonda László, a Turulét 
Szabó Ferenc vezeti. Hinni sze­
retnék, hogy a két rivális talál­
kozása, széles körben kedvelteti 
meg az ökölvivósporto.t és a 
9-10-iki találkozón fair küzde­
lemnek lehetünk janui.

ASZTALI TENISZ.
Magyar—osztrák válogatott. 

Győztes a magyar csapat, 9:0 
arányban.

Magyarország bajnoksága: 
Férfi egyes: 1. Barna, 2. Szaba­
dos, 3. holtversenyben Dávid és 
Kolár. Férfi páros : Barna—Sza­
bados, négyes páros: Sipos— 
Barna, női egyes : Mednyánszky 
—Sipos Anna.

Hirdessen a Délvidéki 
Spprt és Leventéhep.

FÉNYKÉPÉSaFT.
„Baja város tiz képben“ 

pályázatunk bírálóbizottsága
Pályázatunk városszerte szinte 

hihetetlen eraekioaest váltott ki. 
Csaknem óráról-órára érkeznek 
be szebbnél-szebb képek és vá­
mosán keresnek fel bennünket 
az érdeklődők.

A pályázat feltételeit, valamint 
az értékes dijakat a Délvidéki 
Sport és Levente legutóbbi szá­
mai közölték. Helyszűke miatt 
most csak a bírálóbizottság tag­
jait közöljük le. Következő fotó 
mellékletünk már négy oldal ter­
jedelemben jelenik meg, abban 
ismét részletesen foglalkozunk a 
pályázattal.

A bírálóbizottság elnöke: Nagy 
András városijfőmérnök, tagjaivá 
pedig dr. Bernhardt Sándomé 
úrasszonyt, ifj. Éber Sándor ta­
nárt, Rubin Jenő közkórházi fő­
orvost és Tóth Ágoston - ciszt. r. 
tanár urakat kértük fel, akik azt 
örömmel vállalták.

— Amatőrfényképész mel­
lékletünk technikai okok miatt 
csak a következő héttől fogva 
jelenhetik meg.

Legújabb pályázatunk:
„A legszebb sportfénykép“
Régi eszmét valósítunk meg 

akkor, amikor a sportfénykép 
pályázatot 1932. évi április hó 
10-ik napjától kitűzzük és a leg­
tágabb teret engedünk a ver­
senyzőknek, hogy a fényképezés 
szenvedélyének hódolva ezzel az 
egyetemes sport érdekeit szol­
gálják.

L Pályázni »t minden 
eseményről készült felvétellel 
legalább 6X9 cm. mérett 
kép hátlapjára, vagy mellékelten 
ráírandó, hogy az mit ábrázól.

2. A pályázat szempontjából 
azonban csak azok a képek jö­
hetnek tekmietbé, amely ék leg­
később a sporteseményt követő 
harmadik napon beérkeznek.

pályázó több képpel is pá- 
tal

3. A fényképeket Lázár Lajos 
bajai fotóüzletébe kell, postán 
beküldeni vagy leadni.

4. Á fényképeket Lázár Lajos 
kirakatában egész héten keresz­
tül kiállítjuk a „Képes Délvidéki 
Sport és Levente“ keretében.

5. A Délvidéki Sport és Levente 
Bünden számához mellékelt sza­
vazójegyekkel a közönség dönti 
el, hogy melyik a legszebb sport- 
fénykép.

6. Minden hét legjobb képót 
azzal díjazzuk, hogy tulajdono­
sának a Lázár fotóüzlet egy in­
gyen nagyítást készít róla 18X24 
méretben. Azonkívül az a pá­
lyázó, aki a sportévadban a leg­
több szavazatot kapta, egy fény- 
képnagyitó készüléket nyer.

7. A beküldött képek kiadói és 
tulajdonjoga kiadóhivatalunkra 
száll át

DÉLVIDÉKI SPORT ÉS LEVESTE

SZ.

A LEGSZEBB
SPORTFÉNYKÉP

4.

A bajai alosztály bajnokságának állása a tavaszi fordulóban.

Csapat neve
! lát­
szott

’ D — * T '' "győ- |j dön- vess­
zőit tetlen tett

gól­
arány

RT-'""
!*ó»t-
|szám

1. TSE — — - — — I 9 6 2 1 26:5 J-M
2. SBTC— — — - - 1 10 7 —• 3 37:13 14

j 3. BSC — — — — — 9 6 1 2 45:11 43
4. Bácska — — — — 9 4 3 2 17:8 11
5. BTSE— - — — - 9 5 1 3 19:13 11
6. BT.C ----- 9 3 1 5 8:17 7

„ 7. MTE ----- 8 2 ! 1 1 5 1 .0:18 5
- 8. B$ITE - - - - : ío 2 1 7 ! 830 5
c S. BSE — — — — — 1
!| - 1

9 1
•

-8 |0:35 2


